



本周关注

助力MG品牌冲刺“年销百万” 上汽集团宁德至墨西哥国际航线启航

本报讯(记者 胡建)3月15日,上汽集团宁德至墨西哥国际自营航线首发启航。首批千辆MG品牌新车,搭乘上汽旗下运载量最大的汽车滚装船——安吉凤凰号,从宁德港出发驶向墨西哥拉萨罗卡德纳斯港。随着航线的开通,意味着上汽MG品牌积极抢抓战略机遇,开通新航线、发力新市场,加速冲刺全球“年销百万”目标。

据介绍,墨西哥地处“21世纪海上丝绸之路”自然延伸带,进入墨西哥仅两年时间

的MG品牌,去年全年销量突破4.8万辆,同比增长201%,在乘用车市场排名迅速攀升至第七位。为满足当地消费者快速增长的购车需求,本次这批来自上汽宁德基地的MG品牌新车,可谓是“火线驰援”。

数据显示,MG品牌去年全球年销量突破66万辆,同比增长26%,实现“海外销量四连冠”“累计出海破百万”,并在澳大利亚、新西兰、墨西哥、泰国、智利等近20个国家跻身单一品牌销量前十名。2023年,MG品



牌全球销量目标“瞄准”80万辆;2024年将全力冲刺全球年销量“百万目标”。

值得一提的是,作为上汽集团征战海外市场的主力生产制造基地,上汽宁德工厂是上汽集团重点培育的新能源和出口基地,迄今已生产超过50万辆新车。此次航线开通后,上汽宁德基地将成为国内首个集仓储、公路运输、铁路运输和远洋运输等多种物流模式于一身的整车生产基地,助力上汽集团出口业务进入发展快车道。

车·动态

HUAWEI 问界 举办试驾体验营



3月18日,HUAWEI 问界在天竺山试驾营地,实力上演了一场“智享体验”与“驭电飞驰”的高燃秀场。

据了解,当天试驾会分为场内和城市路段试驾,真实还原日常驾车情境。其中,场内试驾包含加速制动、回头弯、S弯等体验环节。HUAWEI 问界M5全新调教的全铝合金底盘和前双叉臂、后多连杆独立悬架组合,展现出优异的性能。试驾会的主力车型M5则配备了15.6英寸2K HDR智能中控大屏,搭载全新 Harmony OS 智能座舱,可以和智能手机、智能家居等硬件相连,科技感十足。

雷克萨斯新RZ/RX登鹭 开启电动科技新时代



3月18日,雷克萨斯纯电中型豪华SUV全新RZ,中大型豪华SUV全新一代RX正式上市。全新RZ共推出三款车,售价区间为36.99万-45.99万元。全新一代RX则推出混合动力、插电式混合动力和高性能混合动力三种动力的六款车型,售价区间为40.5万-61.9万元。

值得一提的是,作为雷克萨斯首款基于原生纯电平台打造的车型,全新RZ采用双永磁同步电机,系统综合功率达到230千瓦,配合定制开发的三元锂电池组,CLTC综合工况续航里程最高可达520公里。

上汽名爵MG 7 厦门首秀



3月18日,预计将于月底上市的上汽名爵MG 7在厦门亮相。该车采用轿跑车身设计,搭配无边框式车门以及五幅式大轮圈,运动感十足。

据介绍,该车长宽高分别为4884/1889/1447毫米,轴距2778毫米。配置方面,将标配自适应三段式电动后扰流板、无框车门、掀背电动尾门、双边四出排气、19英寸轮圈。中配车型还配备 Topload 可开启式玻璃穹顶、斑马洛神 8155 智能座舱系统、MG PI-LOT 2.0 高阶智能辅助驾驶以及 BOSE Premium 音响系统。高配车型更有电子限滑差速器、智能可调电控悬架、超级玩家模式等高端配置。动力方面,搭载上汽 2.0T 涡轮增压汽油机,匹配9AT变速箱。

岚图追光 举办球迷嘉年华

近日,岚图追光“鹭岛正当燃”篮球球迷嘉年华在湖里万达广场拉开帷幕。本次活动将持续3周,其中,3月24日至26日在活动现场,有机会赢取2023 CBA全明星赛现场门票。

据了解,追光是岚图汽车首款轿车。该车以“光影美学”为设计理念,外观运动、优雅。动力方面,追光搭载8层扁线驱动电机,最大功率375千瓦,峰值扭矩730牛·米,且全系标配电动尾翼。最长续航里程730公里(CLTC)。此外,充电10分钟就可以拥有230公里的续航里程。

东风日产第17届售后服务 技能大赛半决赛厦门站收官

3月14日-16日,“感心突破向未来”东风日产第17届售后服务技能大赛总决赛——厦门站,在厦门信达国贸启航专营店顺利收官。

本次比赛设置了服务顾问和机电技师两个岗位的竞技,来自华东、华南、大湾区等区域的服务顾问和机电技师们,历经两天激烈的角逐,带来了一场精彩的技能盛宴,展现出东风日产专业化、规范化的操作流程及技师们精益求精的职业态度。

东风日产售后服务部副部长卢庆表示:“售后服务技能大赛为售后一线服务人员提供了不断挑战自我、精进技能的练兵机会。同时,通过大赛不断深化东风日产‘拥抱客户,感心同行’的服务品牌建设,激励售后服务人员在技术和服务质量上树立新的标杆,为广大尊贵车主提供‘更安心、温暖、优越’的服务体验。”



即日起至3月31日,盈众汽车旗下各品牌4S店联合推出百万购车大补贴活动,政策优、福利多,覆盖车型广。其中,一汽-大众大型旗舰SUV揽境综合优惠4万元;上汽大众全系限时优惠至高5万元;雪佛兰星迈罗综合优惠2万元;凯迪拉克综合优惠最高13万元;别克最高优惠5万元……

此外,每周末各家4S店都将举行客户活动、团购会等丰富多彩的活动,为盈众车主的车生活增添色彩。

1 百万购车补贴

2 空调清洗抽免单

夏日来临之前,空调清洁需要早早提上日程。作为服务节的重头戏,盈众汽车全省4S店推出无门槛空调清洗抽免单活动,微信扫码下方二维码即有机会抽中空调清洗免单券。更有汽车美容抵用券、保养工时抵用券、钣金喷漆抵用券及盈众乐橙会员积分等多种礼品。



扫码参与
空调清洗
免单抽奖

盈众汽车厦门地区部分品牌活动详情

一汽-大众

●新车销售

- 99元意向金畅享;
- 购车直享2000元油卡;
- 到店试驾礼;
- 购车享3000元精品大礼包;
- 每日前3个订单购车额外尊享豪华底盘装甲;
- 全系SUV购车送55寸小米智能电视;
- 全系车型购车送ETC;
- 全系车型购车尊享100%有礼砸金蛋;
- 置换客户至高可享3.2万元置换补贴。

●售后服务

- 首保之旅(邀约首保客户进店感受售后流程和服务规范);
- 宝来、速腾、探歌车主,保养一口价。其中,2020年前购车(国四、国五车型)520元/次;2020年后购车(国六车型)650元/次。

一汽奥迪

- 进店礼:预约到店试驾送精美礼品一份;
- 置换礼:免费评估,置换客户至高可享2万元补贴;
- 转介礼:老客户转介绍成功购车,至高可享万元感恩礼包;
- 金融礼:全系购车享“0”首付、60期超长贷限量名额;
- 新能源车专享:Q4 e-tron 5000元抵5万元,再享金融补贴;
- 高性能车型专享:购置税减半礼遇(数量有限,先购先享)。

上汽大众

- 厦门福海、厦门盈海:原厂保养套餐买3送1,再送四轮定位;
- 厦门致和:轮胎买3送1(免工时,送四轮定位);更换蓄电池85折(免工时费)。

凯迪拉克

保养买一送一。

(以上信息仅供参考)

第七届盈众服务节火热开启 百万购车补贴 多样用车福利

文本报记者 刘婉如 图盈众汽车提供

豪华舒适还能越野

试驾梅赛德斯-奔驰全新EQS纯电SUV

文/本报记者 胡建
图/梅赛德斯-奔驰 提供

2月21日,梅赛德斯-奔驰EQ品牌的旗舰新车——全新EQS纯电SUV一经上市,便备受瞩目。作为承载奔驰征战百万级电动SUV市场的最新力作,EQS纯电SUV的推出,诠释了电动时代豪华车应有的格调。近日,记者通过公路、越野等综合道路的试驾,全方位感受了这款车强悍的产品力。

全新设计 年轻且有辨识度

初见全新EQS纯电SUV,就有一股想上前一探究竟的冲动。前脸部分,56英寸“暗夜星阵”封闭式格栅格外吸睛,辅以可以投射复杂画面的智能数字大灯,让整车极具辨识度。

车身在前后拱拱腰线的勾勒下不仅层次分明,还增强了力量感。得益于SUV的高车头与两厢造型,EQS纯电SUV的整车比例相比此前推出的EQ系列轿车更加协调。

车尾部分,贯穿式尾灯既是当下最为流行的设计元素,又巧妙地沿袭了家族化设计语言。后保险杠则点缀上了仿单边双出排气的一体式镀铬装饰条,用以在视觉上降低车身重心,提升豪华感。

总体来说,奔驰大胆地将最新的EQ家

族式设计放在了EQS纯电SUV上,相比奔驰家族的燃油SUV,少了一些硬朗,但换来的是更强烈的科技感,以一种更为符合当下潮流的方式,呈现豪华感。

吸睛内饰 科技诠释豪华

与外观相比,EQS纯电SUV内饰更夺人眼球。一块宽度达1.41米且经过特殊设计加工的超联大屏向我们展示了如何用科技诠释豪华。

与此同时,EQS纯电SUV不忘利用视觉、听觉、嗅觉等方式,将梅赛德斯-奔驰细腻和豪华的一面显露出来。三块氛围灯针对视觉方面营造出的氛围,柏林之声音响针对听觉上的氛围调校,甚至连香氛味道都能针对车内氛围进行重新调配。不得不说,这就是新势力品牌与传统豪华品牌之间的差距。

除了好看,全新EQS纯电SUV的车机系统也非常的好用。三块屏幕各司其职显示着不同的内容,无论是运行速度还是画质、界面设计都非常用心。不仅如此,为了迎合消费者,该车的车机系统还进行了本土化设置。比如采用高德地图,可实现导航线路优化、寻找最优充电方案,搭配77英寸可视系统实现AR导航等功能,做到了既好看又好。

纯电动动力 越野能力强悍

作为一款售价91.05万-110.05万元的豪华SUV,EQS纯电SUV的动力系统自然不容小觑。该车配备了双电机,最大功率265千瓦,最大扭矩800牛·米,0-100公里加速时间为6.2秒。尽管没有比肩超级跑车的动力输出,但它却为记者展示了一项纯电车型罕见的绝活——越野能力。

全新EQS纯电SUV配备了带防滑功能的四驱系统,所以当该车来到厦门国际赛车场的越野场地时,只需把车调到越野模式,车辆便可依靠AIRMATIC空气悬挂系统和四驱系统的精密配合,实现如履平地的越野通过性。试驾过程中,EQS纯电SUV面对各种路障都能从容通过,不仅如此,为了让车内驾驶员更好地面对复杂地形,“越野模

式”还拥有专属界面,实时显示着车身倾斜角度、轮胎温度及压力、悬挂行程等重要信息。

EQS纯电SUV的公路行驶表现也堪称完美。其中,最让人印象深刻的是最高10度的后轮主动转向系统,令车辆如紧凑型轿车一般灵活穿梭。而标配L2级驾驶辅助组件增强版,则让车辆以自适应车速跟随前车行进,还能以极温柔的方向盘转动来修改车辆行驶方向,让长途出行倍感舒心。

写在最后:纵观百万级豪华纯电SUV市场,全新EQS纯电SUV的最大竞争对手是特斯拉Model X以及路特斯ELETRE。与他们相比,全新EQS纯电SUV不但拥有更豪华的空间,更实用的黑科技,还在越野方面表现突出。毫无疑问,全新EQS纯电SUV就是目前百万级豪华纯电SUV的标杆。

